



Библиотека - очаг культуры

В последнее время мы все чаще задумываемся над вопросами, какое место занимает библиотека в жизни района, и как повысить ее статус среди деловых кругов населения и, конечно, местных властей. Что нужно делать, чтобы библиотека стала привлекательной для спонсоров? Есть ли благотворительность сегодня? Вопросы эти возникают из-за недостаточного финансирования в первую очередь, но спонсорство не решит эту проблему в одночасье, необходимо доказывать необходимость библиотеки обществу. Проанализировав работу за 3 года, могу сказать, что, благодаря активной позиции читателей и самих библиотек в районе, есть положительные примеры отношения к этим учреждениям. На профессиональном празднике, посвященном Общероссийскому Дню библиотек, я с радостью доложила своим коллегам, что крыша в ЦБ больше не течет и слова благодарности передала главе территориального управления А.Д.Беглову. Знаю, как трудно было найти средства, сколько было обращений к депутатам Муниципального образования, неоднократно появлялись статьи в газетах. Результат налицо: крыша не течет, зал отремонтирован. А.Д.Беглов очень трепетно относится к нашей работе, знает, что здесь трудятся

люди, преданные своей профессии: малообеспеченные, но самые богатые духовно. К своему профессиональному празднику каждый сотрудник библиотеки был отмечен денежной премией. Не скрою, нам всем было очень приятно. Библиотека пос.Песочный в мае отметила свой 55-летний юбилей. Были поздравления и, конечно, подарки от коллег, партнеров по работе. От имени главы территориального управления замечательный музыкальный центр вручил заместитель главы В.И.Белугин и зачитал благодарственное письмо в адрес заведующей филиалом З.Н.Журба. Поздравление прислала начальник УОКиМП И.Л.Понизовская, слова благодарности высказала начальник сектора по КиМП Н.П.Савватеева.

Многие Муниципальные образования помогают своим библиотекам, любят присутствовать на мероприятиях, встречаться с избирателями. Особо хочу отметить и поблагодарить глав Муниципального образования п.Песочный Н.П.Панасенко, п.Комарово В.А.Гуменинкова, г.Сестрорецка В.К.Скорнякова, г.Зеленогорска Ю.Н.Гладунова, п.Солнечное В.В.Сорокина. В этом году ЦБ выдвинула кандидатуру Ю.Н.Гладунова на премию Е.Дашковой в номинации Попечитель. С большим удовольствием сообщая жителям района, что Ю.Н.Гладунову был вручен Диплом 1 степени им.Е.Дашковой "за содей-

ствие библиотекам в работе на благо общества" в большом зале филармонии им.Шостаковича. Поздравляем!

Вот уже год ЦБ помогают шефы ГУП "Дачное хозяйство" в лице генерального директора О.Н. Бубнова. Огромное спасибо за их бескорыстную помощь, за понимание.

В библиотеку обращаются не только за знаниями, но и интересно провести время. Замечательные встречи, выставки привлекают все новых и новых людей. Наступает время, когда задумываешься, а что же останется после тебя другим поколениям? У нас в плане организация детского информационного правового зала при ЦДБ, зала "Я - Петербуржец", встречи с писателями, поэтами района и СПб, вернисажи и т.д. Разрабатывается программа "Библиотека как центр общественной жизни", хотим, чтобы она была полезна при проведении форумов, предвыборных кампаний и т.д. Для осуществления всего задуманного мы ищем людей - талантливых, умных, щедрых. Не откладывайте на завтра то, что можно сделать сегодня, сейчас. Позвоните по тел. 437-31-06, приходите по адресу: Токарева,7. Существует прописная истина: "Чем больше вложим, тем больше получим", пусть это будет наш совместный вклад на пользу району. До встречи.

Директор ЦДБ Л.Минаева